

小小粮画走进2015米兰世博会

东明粮画被选定为中国馆(山东活动周)指定纪念品

本报菏泽8月3日讯(记者 邓兴宇) “万万没有想到,自己做的粮画能走出国门,代表山东省参加2015米兰世博会,正式成为中国馆山东活动周指定纪念品。”8月1日,东明粮画第八代传承人韩国瑞得知这一消息后特高兴。

2014年10月,第三届中国非物质文化遗产博览会在济南市舜耕国际会展中心举办,来自菏泽东明的粮画第八代传承人韩国瑞应邀参加并作现场表演,这引起了2015年米兰世博会中国馆山东活动周组委会的特别注意。

原来,他们一直在为准备2015年米兰世博会(山东活动周)纪念品而煞费苦心,当他们看到韩国瑞的粮画,顿觉眼前一亮。因为粮画不但符合此次世博会“滋养地球,生命能源”的主题,而且是山东省的非物质文化遗产,能够充分体现山东灿烂的农业文明。“当时,2015年米兰世博会中国馆山东活动周组委会就有了初步合作意向,要求我制作一些代表山东特色的粮画作为山东活动周纪念品,先让他们看看。”韩国瑞说。

“要制作能够代表山东的粮画作品,我首先想到的是一山一水一圣人,由于纪念品尺寸要求在11寸,我只好选择了山东的泰山和孔子来作为创作题材,所用的材料小米、草籽、芝麻等体积最小的原材料。”从构思、创作,修改到定稿,韩国瑞熬了三天三夜没有合眼,每一幅作品都是用2000多粒种子精心制作完成。

后来,山东活动周组委



韩国瑞正在创作中国馆山东活动周粮画纪念品。本报记者 邓兴宇 摄

会对韩国瑞创作粮画纪念品一次次考察研究,定稿完再修改,修改完再定稿。经过10多天的反复调整,代表山东周的粮画纪念品终于完成。山东活动周组委会和东明粮画文化产业有限公司确定由菏泽民间粮画艺术家韩国瑞创作粮画《吉祥物和和梦梦》《孔子》《泰山》《中国馆标志》《山东活动周标志》作为山东活动周的纪念品。

据韩国瑞介绍,2015年意大利米兰世博会在5月1日-10月31日举行,本届世博会以“滋养地球,生命的能源”为主题,聚焦农业、粮食和食品领域。山东省将于9月16日至20日在世博园举行为期5天的“米兰世博会中国馆山东活动

周”,主题为“丝路情长,农圣家园”。山东周主要由活动、展览展示和演出三部分组成。粮画作品作为山东活动周纪念品恰到好处,它既能表现山东特色,也高度符合本届世博会的主题。

目前,粮画纪念品已基本创作完成,纪念品包装袋也是韩国瑞精心挑选的能够代表中国特色的棉麻制品,可谓煞费苦心。“今年,山东省文化厅还邀请我去意大利,在米兰世博会山东活动周期间作粮画技艺现场表演,真是太荣幸了,咱菏泽东明的粮画能代表山东走出国门,我骄傲。我一定将这项古老的民间手工技艺在米兰世博会的舞台上大放异彩!”韩国瑞感慨地说。

【延伸阅读】

“东明粮画”是一种独立独特的传统民间工艺画种,目前是菏泽市非物质文化遗产代表性项目之一。东明粮画制作技艺始于民间,传于民间,兴于盛世,迄今已有1700多年的历史,是很多心灵手巧的民间艺人利用粮食、草籽、菜籽、花种等颗粒的自然形状和颜色,经过防腐处理后,加之染、切、拼、粘、排、雕等工艺,运用构图、线条、明暗、色彩等造型手法,精心粘贴创作而成的书法、山水、人物、花鸟等形象的工艺美术作品,画面工写结合,适当夸张、简练生动、色彩鲜明、对比强烈,粗狂中不失精妙,淳朴中显露华丽,作品不但天然环保,充满乡土气息,而且有五谷丰登的美好寓意。

车祸中遇难 身后存款难取出 公证人员及时帮助 办理存款继承公证

本报鄄城8月3日讯(记者 周千清 通讯员 段振伟 许爱英) 鄄城一年轻夫妇在车祸中遇难,留下年逾六旬的父母以及尚未成年的两个孩子。老人在整理遗物时发现了儿子名下的两张存款单,但是存款密码两位老人都不知道,最终在鄄城公证处工作人员的帮助下,办理了银行存款继承公证,成功取款。

7月29日,一对年逾六旬的老夫妇相互扶持来到鄄城县公证处,公证人员接待后,详细询问两位老人的情况。原来这两位老人唯一的儿子、儿媳在同一次车祸中身亡,老人在整理遗物时发现了其儿子名下的两张存款单,由于存款密码两位老人都不知道,银行工作人员告诉他们可以办理银行存款继承公证,于是两位老人来到该县公证处咨询。

该处公证人员了解了老人来的主要目的后,又进一步询问了死者的家庭情况,得知死者遗留有一男一女两名未成年子女,大的十四岁,小的才八岁,孩子的爷爷、奶奶也没了劳动能力,并且家庭生活也不富裕。

得知这些情况后,该处公证人员认为这个家庭符合法律援助条件,于是就帮其办理了法律援助申请。获得批准后,按照法律援助的有关规定及办证程序规则,公证人员为这个家庭办理了继承银行存款公证,并且免去了全部公证费。

两位老人为该处公证人员的善举和工作热情所感动,连声道谢。

官方微信二维码
齐鲁晚报今日菏泽



骗子假冒医保局,电话诈骗钱财

菏泽市人社局医保处提醒市民莫要上当

本报菏泽8月3日讯(记者 李凤仪) 近日,有不少市民致电菏泽市医保处询问说,该处工作人员给他们打电话,电话号码为+83828913955,通知他们在外省有一笔医保卡消费记录,欲借此套取居民银行卡等信息进行诈骗。

据菏泽市医保处工作人员介绍,+83828913955对市民拨打的电话内容中,告知市民在外省医保卡有消费,一般数额

较大,并让市民提供工作单位、姓名、身份证号码,甚至银行卡等信息。对此,菏泽市医保处解释此为诈骗电话,提醒市民莫要上当。

“当时差点上当,电话要求我提供银行卡号及密码时,我才觉得有点不对劲。”今年60岁的市民王先生接到过此类电话。他告诉记者,其和老伴患有慢性病,用医保卡的次数较多,当时电话打过来谈医保的时候,顺着

电话的要求说险些被骗。

事后,王先生致电菏泽市医保处询问,确定了此为骗子的伎俩。王先生一边心有余悸一边表示,希望不要有人上当受骗。

“骗子的目标一般都是老年人,告诉老年人在外省有一笔医保卡消费记录,趁机套取居民信息,以恐吓手段称如果不消除,将会有各种严重后果,然后让老年人按照他们的要求提供银行卡号及密码或者进行

转账汇款。”菏泽市医保处相关负责人表示,已有部分老年人上当受骗。

对此,菏泽市社会医疗保险事业处特别声明,医保处从来不会给居民直接拨打电话,安排事情下达任务均是通知下级单位执行。也从未安排过任何工作人员发布此类信息。特别提醒,市民尤其是老年人要提高警惕,不要相信此类电话或信息。

银座家居菏泽店举行“破纪录”活动发布会



真诚十二载,感恩惠全城。8月3日,菏泽银座家居为迎接银座家居12周年庆,在菏泽银座家居一楼大厅召开新闻发布会,推出12周年庆“破纪录”活动。来自各大媒体的记者、经销商、高端客户参加了此次活动。

据悉,此次“破纪录”活动是银座家居总部发起的全省大力度促销活动。该活动与深圳传世嘉业鼎力合作,在8月15日-16日,不但有价值5000元的苹果手机、冰箱、洗衣机疯狂送不停,而且还有10万加油卡免费领等多重优惠。此次“破纪录活动”势必开启菏泽银座家居优惠最“冰点”。(宋秋梅)